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Коммерческое предложение по созданию сайта
  SHDM – это компания оказывающая услуги по: созданию сайтов, разработке web-дизайна сайтов, модернизации сайтов, поддержке сайтов, а так же раскрутке сайтов в интернет сети.
В данной отрасли мы работаем с ноября 2009 года, но даже столь не большой срок существования на Казахстанском рынке, не мешает конкурировать с крупными web-студиями.
Мы заинтересованы в том, чтобы сайты, разработанные нами, были как можно более эффективными. 
Что такое веб-сайт
Веб-сайт (от английского Website, что в переводе означает:  web — сеть, паутина, а site — место). То есть website можно перевести как место в сети.

Задачи, которые могут быть решены с помощью создания интернет-сайта: 
· предоставление информации о себе, о своих товарах или услугах; 

· выход на новые рынки; 

· формирование постоянной целевой аудитории; 

· поиск новых клиентов;
· получение отклика от клиентов;

· Осуществление удаленного контроля и управления подразделениями фирмы;

· Распространиение информации, пропаганда определенных идей.
Что мы можем предложить
1.  Разработка веб дизайна сайта
2.  Создание сайта

3.  Вывод сайта в интернет

4.  Раскрутка сайта
5.  Поддержка сайта
Разрабатывая сайт для вашей компании, мы:

·  окажем консультационные услуги и поможем подготовить техническое задание для создания web-сайта; 

· создадим графический дизайн web-страниц для основных информационных разделов; 

· создадим первоначальную структуру сайта: например, разделы «Новости», «О компании», «Партнеры» и т.д.; 

· адаптируем и настроим программное ядро (его стоимость зависит от выбранной функциональности) сайта таким образом, чтобы ваши сотрудники в дальнейшем могли самостоятельно дополнять и изменять материалы сайта; 

· наполним страницы сайта материалами, предоставленными вашими специалистами, и приведем эти материалы в вид, необходимый для публикации в Интернет; 

· дадим рекомендации по продвижению вашего сайта в сети и зарегистрируем его в основных поисковых системах (Google.kz, Yandex.kz); 

· проведем блиц-обучение ваших сотрудников, для того, чтобы они сами могли изменять и дополнять информационное наполнение вашего корпоративного сайта; 

· в случае необходимости, поможем вам организовать регулярное пополнение информационных разделов сайта (возьмем сайт на абонентское обслуживание).
Этапы проведения работ
1.  Оценка стоимости Вашего проекта и утверждение ее.

2.  Разработка и утверждение дизайна сайта.

3.  Вёрстка сайта и его адаптация под CMS.

4.  Наполнение сайта текстовой и графической информацией.

5.  Тестирование на локальном сервере.

6.  Выбор хостинг-провайдера в зависимости от нужд именно Вашего сайта (необходимого трафика, объема файлов на диске, предполагаемого количества посетителей и т.д.)

7.  Размещение сайта на сервере хостинг-провайдера, настройка и финальное тестирование. 

8.  Регистрация сайта в поисковых системах и каталогах Интернета.

9.  Подготовка документации с данными и паролями по сайту.

10. Запись сайта на компакт-диск и его передача заказчику, на случай аварийной ситуации на хостинге.

11.  Работы по сопровождению интернет-сайта.
Цены на создание сайтов
Цены на создание сайтов в каждом случае индивидуальны, так как чтобы оценить стоимость создания сайта, первым делом нужно составить техническое задание.
Стоимость создания сайтов в среднем (оплата хостинга в стоимость не входит)
*Сайт визитка*
Демонстрационный сайт компании, состоящий из одной страницы, в качестве презентации компании в интернет сети. Так же в цену входит разработка веб дизайна для сайта компании и загрузка на хостинг + поддержка сайта (поддержка включает в себя исправление ошибок не выявленных на момент сдачи-приемки сайта).

Цена на создание сайта: от 17 тыс. тенге (Использование готового дизайна)

Цена на создание сайта: от 25 тыс. тенге (Разработка индивидуального дизайна)

*Эконом сайт*
Демонстрационный сайт компании, состоящий из небольшого количества страниц (до пяти), в качестве презентации компании, услуг, цен, рекламы и другого в интернет сети. Так же в цену входит разработка веб - дизайна для сайта вашей компании и загрузка на хостинг + поддержка сайта (поддержка включает в себя исправление ошибок не выявленных на момент сдачи-приемки сайта).

Цена на создание сайта: от 25 тыс. тенге (Использование готового дизайна)

Цена на создание сайта: от 33 тыс. тенге (разработка индивидуального дизайна)

*Стандарт сайт*
Автоматизированный сайт с панелью управления, с возможностью редактирования и добавления информации через админ панель без каких либо знаний веб - программирования, добавление ссылок, смайлов, видео роликов, флэш файлов, mp3 файлов, возможность смены дизайна, счётчик посетителей, автозамена слов, автоматизированная загрузка картинок и выравнивание картинок по нужному краю, автоматизированное добавление новых страниц на сайт. Так же в цену входит разработка веб - дизайна для сайта вашей компании и загрузка на хостинг + поддержка сайта (поддержка включает в себя исправление ошибок не выявленных на момент сдачи-приемки сайта).

Цена на создание сайта: от 47 тыс. тенге (Использование готового дизайна)

Цена на создание сайта: от 54 тыс. тенге (разработка индивидуального дизайна)

*Профи сайт*

Сайт категории профи – это автоматизированный сайт с расширенными функциями панели управления, с возможностью редактирования и добавления информации, новостей, статей в неограниченном количестве, через админ панель без каких либо знаний веб - программирования, возможность поиска по сайту, система рейтингов и голосований (с возможностью редактирования), возможность смены дизайна, счётчик посетителей, счётчик просмотра статей, вывод краткой и полной статьи, автоматизированная загрузка картинок и выравнивание картинок по нужному вам краю, добавление ссылок, смайлов, видео роликов, флэш файлов, mp3 файлов. Автоматизированное добавление новых страниц. Возможность добавления регистрации посетителей, имеется рассылка сообщений для зарегистрированных пользователей, сообщение можно отправить всем пользователям сразу (удобно тем, что при каких то изменениях ваших услуг, всех зарегистрированных клиентов можно уведомить об этом по почте, а так же пользователей можно поздравлять с какими-нибудь праздниками, что для них будет очень приятным), добавление комментариев (отзывов) посетителей, возможность добавления и изменения рекламных материалов (вы можете размещать рекламные материалы других компаний за определенную плату этих компаний вам), возможность добавления календаря, популярность статей, навигация, выбор дизайна с главной страницы (удобно тем, что пользователь зайдя на Ваш сайт, может выбрать дизайн который понравится ему). Настройка автозамены и фильтра слов, который будет удалять или заменять указанные слова при добавлении новостей или комментариев. Так же в цену входит разработка веб – дизайна для сайта вашей компании и загрузка на хостинг + поддержка сайта (поддержка включает в себя исправление ошибок не выявленных на момент сдачи-приемки сайта).

Цена на создание сайта: от 70 тыс. тенге (Использование готового шаблона дизайна)

Цена на создание сайта: от 120 тыс. тенге (разработка индивидуального шаблона дизайна)
Регистрация сайта 

в крупных поисковых системах и каталогах, цена: 10 тыс. тенге.
Поддержка сайта 

нашими специалистами, цена: от 5 тыс. тенге в месяц.
Раскрутка сайта 
нашими специалистами, цена: от 7 тыс. тенге в месяц.
С уважением – SHDM 
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г. Алматы
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